

这是一个心愿，一个梦想，一次激情邂逅的缘起？又或者只是意式「享受生活」那种迷人情调的写照？还是人们所梦寐以求、心头悸动的时计杰作？全新TUDOR Style集上述特色于一身，更从品牌风格之源中汲取灵感，设计别具一格。

# 帝舵表 TUDOR STYLE

现代风格  
演绎优雅精致



## TUDOR Style系列，尽显优雅风范

腕表的典雅设计一直尽显帝舵表的非凡风格。总部位于日内瓦的帝舵表不仅植根于丰富的历史传统，并揉合创意巧思，设计出多款精巧腕表，并且适合于任何场合佩戴。在历经五年风格革新后，帝舵表隆重推出全新TUDOR Style系列。此腕表系列以现代风格演绎经典表款，不但从意大利经典小型摩托车及其浪漫的兜风之旅中汲取灵感，并巧妙地加入传奇表款的美学元素。这些表款在1950年代至1970年代名留青史。腕表设计风格复古时尚，备有不锈钢或黄金钢款式，适合任何场合佩戴。腕表细节装饰一丝不苟，确保佩戴舒适之余，并展现优雅风范。

## 全新TUDOR Style，复古时尚风潮来袭

新款TUDOR Style系列的表面是重要特色，而帝舵表亦为此费尽心思。表面采用漆面修饰，更显深邃，且备有三种色调：亮黑色、香槟色阳光放射纹及银色阳光放射纹。每种色调均提供镶嵌三颗钻石款和无镶钻款。全新TUDOR Style系列在外观及功能上皆洋溢现代气息，集二十世纪腕表之特色于一身。腕表的钟点标记从1950年代的时计汲取灵感，于12时位置设置著名的「兔牙」双时标；于6时位置则装饰帝舵表标志。此外，这款现代时计亦经过严格精巧的加工修饰，其钟点标记四面经斜切后，更见熠熠生辉。另腕表搭配朴实简约的分针，采用可见于帝舵1960及1970年代表款的太子妃式指针，斜切后更见璀璨夺目，令读时更清楚。装配蓝宝石水晶镜面，旋入式表冠饰有帝舵纹饰，搭载自动上链机械机芯，其动力储备为38小时。每款腕表均备有小时、分、秒及日历显示。

全新TUDOR Style系列风格复古时尚，与品牌过往的表款设计一脉相承。此表款男女皆宜，而且性能精确可靠，洋溢现代气息之余，线条更优雅干练。这款时计融合卓越性能与感性设计于一体，展现精湛制表工艺的迷人魅力外，更让人联想起意大利电影中的经典场景。它是您出席各种场合的理想伴侣，也是梦寐以求的魅力时计，不仅蕴含丰富的历史内涵，也是今天逍遥生活重新回归的最佳写照。

### ■ 关于帝舵表(Tudor)

瑞士高级制表品牌帝舵表一直深受别具品位、与众不同及追求质量的人士所青睐。凭借独有的迷人设计与风格、产品优势、真品保证及可靠性能，让品牌充分彰显其魅力非凡的腕表形象。帝舵腕表由品牌独立的设计、产品研发及营销团队所合力创制。秉承丰富制表传统的帝舵表，在现代腕表之中巧妙融入精致时尚的复古设计，独树一帜。

### TUDOR STYLE系列

28, 34, 38, 41毫米  
型号12700及12300, 12503及12103  
不锈钢磨光及磨砂表壳  
不锈钢或18ct黄金钢、磨光及磨砂双外圈  
自动上链机械机芯，  
帝舵表2671型号机芯或2824型号机芯  
动力储备约38小时  
不锈钢旋入式上链表冠上有帝舵表标志  
日历显示窗位于3点钟位置  
抗刮损蓝宝石水晶镜面  
防水深达100米(330英尺)  
不锈钢或18ct黄金钢表带配摺扣及保险扣，  
或皮带配摺扣



## 1973年传奇 誉满海陆40载

浑身充满地中海蔚蓝色夏日气息的Heritage Chrono Blue，是帝舵表延续计时传奇，重新诠释经典腕表7169的杰作。自1973年诞生，腕表的精湛计时功能迅速征服大海和陆地。如今这款经典腕表展新姿，继续将极致科技、时尚和魅力集于一身，是现代传奇的象征。

帝舵 HERITAGE CHRONO BLUE 自动上链机械机芯，防水深达150米，  
42毫米不锈钢表壳，型号：70330B  
如欲进一步探索，请浏览tudorwatch.com



  
**TUDOR**  
表显风格

济南山东银座商城  
济南市泺源大街66号银座商城首层  
电话：(0531) 8606 5639